

## 酷热高温袭京城 参观刮彩乐趣多

盛夏的北京,热力四射,艳阳高照,似乎是在以它灼人的气息来表达对各省代表团的热切欢迎。近日,来自河北、江苏、辽宁、甘肃、山东代表团走进了北京中彩印制有限公司,揭开这座刮刮乐“梦工厂”神秘的面纱,近距离观看刮刮乐的生产流程,真切地感受福彩文化。

### 河北 燕赵侠士闯京城 梦工厂里叙豪情



6月14日,北京的天空终于放晴,来自河北省“走近刮刮乐”代表团走进了北京中彩印制有限公司。

按照活动的流程,下车后,大家排队抽取肩章,根据肩章颜色分别分成红、黄、蓝、绿四队,找到“组织”后,大家有序进入活动室。

进入活动室后,工作人员首先为大家播放了刮刮乐宣传片,在长约十分钟的宣传片中,成员们可以看到刮刮乐的前世今生,充分了解刮刮乐的生产流程和印制过程,这一形象的展现让成员们从宏观上对刮刮乐有了全面的把握。根据播放的宣传片内容,工作人员提问了刮刮乐有关的问题,抢答成功的幸运团员还获得

了纪念礼品。

随后,就是本次活动的重头戏,“幸运PK王”!与往期活动不同的是,目前正值即开型福利彩票“冠军荣耀”全国促销活动期间,主持人除了向代表团介绍游戏规则,还详细为大家介绍了这款刮刮乐的玩法,大家不仅可以透过彩票刮奖金,还能扫描彩票上的二维码,通过“福彩刮刮乐”微信公众号参加本次世界杯的竞猜活动,玩法新颖,奖品多多!

听完主持人的介绍,代表团成员们都摩拳擦掌,跃跃欲试。经过两轮激烈角逐,最终本次“幸运PK王”的桂冠被杨肃先生成功夺取,他也获得了“走近刮刮乐”活动的奖牌一枚。

游戏结束之后团员们有秩序地进入刮刮乐的生产车间,这是让所有人都心驰神往的一个地方,大部分的代表来到梦工厂就是想要在这里一睹刮刮乐印制的全过程。高科技的印刷设备和安全、严谨的流水线让大家感叹不已,而严密、安全的无人区奖符喷印设置,也让大家备感放心。

### 江苏 探秘梦工厂 好运来走刮



6月底,江苏代表团参加“走近刮刮乐”活动,满怀期待与好奇,希望能通过这次珍贵的机会参观刮刮乐的制作流程,感悟刮刮乐的文化精髓,进一步增进对刮刮乐的了解。

大巴车一停稳,兴奋的代表们便兴致勃勃地按顺序下车,通过随机抽取的方式,领取了各自的肩章,以肩章颜色的不同分流为四队。他们在工作人员的带领下,信步走入活动室内,正式开启了在梦工厂的旅程。

贾女士是一位来自扬州的站主,在参观展览的过程中,她一直全神贯注的听取工作人员的讲解,还不时针对自己不理解的地方提出疑问。据贾女士说,她和福

彩的缘分是无心插柳成荫,来自一个偶然的想法。原来,贾女士陪伴儿子读书的时候,深感需要做些工作来充实自己的生活,便萌生了开家福彩销售网点的念头。说干就干,贾女士的网点红红火火的开张了,她也就此一步跨进了福彩行业,与福彩结下了不解之缘。

贾女士说,她的经营秘籍就是二字“客气”,这就意味着需要不断的提升服务态度,让彩民感受到回家般的温暖。不仅做到了来有迎声,走有送声,偶有彩民产生了质疑,又或是遗憾地错失大奖,贾女士都会设身处地的为彩民着想,站在他们的立场上解答问题,宽慰开解。如此这般,福彩销售网点果然蒸蒸日上。

贾女士表示,她一直坚定不移地相信福彩事业。此次有机会近距离的参观刮刮乐生产车间,亲眼见证刮刮乐印制过程,感受了严格的安保制度,让她更加对福彩事业充满了信心。

### 辽宁 六月初夏来刮彩 豪爽来袭聚好运



6月12日,北京刮刮乐梦工厂迎来了热情豪爽的辽宁团,来自辽宁各地的彩民、站主以及工作人员

代表共同参观了刮刮乐的生产流程,探索刮刮乐的历史,见证了公平、公正的福彩刮刮乐的诞生。

“幸运PK王”游戏是“走近刮刮乐”活动中代表们最为期待的环节,在这一环节中代表们将有机会赢取刮刮乐奖金和“走近刮刮乐”活动定制的精美礼品。代表们在工作人员的带领下进入刮刮乐的印

制车间,参观生产流水线,亲眼见证生产的每一道工序。

来自辽宁的代表们带来了东北人的豪爽和热情,带走了惊喜和好运,大家表示这次活动感受良多,受益匪浅,希望以后有更多的机会参与福彩相关的活动,大家也将一如既往的继续支持福彩事业的发展。

### 甘肃 夏至到酷暑将至 彩民来梦工厂嗨

6月21日,二十四节气中的夏至。夏至是最早被确定的一个节气,提醒人们一年中最炎热的时刻到来。俗话说“夏天的天儿,娃娃的脸儿,说变就变”,说好的雷阵雨变成了阳光曝晒,又到了出门1分钟流汗2小时的时候了。顶着炎炎烈日,甘肃“走近刮刮乐”代表团如约而至。

后先生是来自甘肃定西市的一位站主。据他回忆,从2000年开始接触彩票行业,自己喜欢买彩票,时常买,小奖不断,给生活平添了许多乐趣。后来他发现由于附近没有福彩销售网点,很多彩民跑到很远的地方买彩票,实在是不方便。他便想到了自己开一家,既解决了自己购彩的问题,也方便了大家,还有了自己的一份营生,何乐而不为呢?终于,在2016年5月份,后先生完成了彩民到站主的华丽转身。刚入行的时候对福彩了解不是很深刻,后来渐渐地参加培训,与其他地市站主交流,听闻他



们去敬老院、孤儿院等地方献爱心做公益活动。后先生对自己的工作有了更深层次地理解和热爱,多了一份自豪感,并立志继续为福彩事业发光发热,希望自己的微薄之力可以帮助到更多的人。

杓先生也是一位来自甘肃定西市的站主,从事彩票行业近十年。好比酒越酿越纯,十年时间沉淀出杓先生对福彩事业沉甸甸的爱,被问及自己的网点中过奖没有,杓先生眼睛亮了起

来,神采奕奕地回忆着,他的网点中出25万刮刮乐大奖的喜庆场面。由于福彩销售网点开在村里,乡里乡亲大家都熟悉,听说网点中出25万大奖,全村都沸腾了,争先恐后来沾喜气、送祝贺!杓先生也忙不迭地拉条幅、放鞭炮,大张旗鼓宣传,自那以后,销量猛升,事业红红火火。

从代表们认真的眼神,满意的笑容,不难看出大家都收获满满,不虚此行。

### 山东 笑颜灿烂来走刮 你问我答解疑惑



5月24日,来到北京中彩印制有限公司参加走近刮刮乐活动的是山东代表团。成员们继续保持山东人热情、开朗的本性,他们将欢声笑语带到了活动现场,就连空气中都弥漫着幸福和满足的味道。

徐先生是山东省福彩中心的工作人员,他自2012年通过偶然的加入福彩系统,现也有6年

的时光,他说:“进入福彩工作,每一天都有不同的收获,自己也有很大的提升,作为福彩的一份子感到幸运。俗话说,干一行爱一行,进入福彩后,我渐渐喜欢上了彩票,逢年过节都会买彩票来玩,在期待与紧张感中享受乐趣,这也为节日增添了喜庆的气氛。另外我尤其喜欢刮刮乐,有时候还会买一整本,因为这样买会觉得所有的幸运都属于我。”

谈及此次参加“走近刮刮乐”活动的感受,徐先生表示:“我2014年的时候来过一次,这次参加活动与上次比较感觉还是有很大的不同,现在生产设备更加先进,流水线作业更加顺畅,现在已

基本实现自动化生产,上次来的时候好像一条生产线会有7、8个工人,现在也就2个左右。另外我还注意到,整个生产车间非常干净,颜料桶都一尘不染,没有任何杂物,而且这次还给每个参观人员配备了耳机,大家边看边听,学到了很多实实在在的知识,这对今后的福彩工作有很大的帮助。”

“走近刮刮乐”不仅给大家提供机会深层次了解刮刮乐,更是给福彩从业者提供了一个学习交流的平台,这是一个答疑解惑的地方,在这里任何关于刮刮乐的疑问都可以找到答案,任何好的想法都能得到更加有效的传播。

(小马整理)